## **ИНСТИТУ**Т ДЕТСТВА

## **МИР ДЕТСТВА – ЭТО ПРИЗВАНИЕ**

Автор: Александр Терентьев

## Дарья Романовна Асанова

Направление подготовки: **Специальное** (**дефектологическое**) **образование** 

Профиль: Олигофренопедагогика

Победитель олимпиады «**Я – профессионал**» по направлению

«Специальное (дефектологическое) образование»

Студенты Новосибирского педагогического не стоят на месте: на протяжении всех лет обучения они занимаются творчеством, участвуют в профессиональных конкурсах и с самого первого года обучения строят свое будущее. Хороший пример – выпускница 2023 года Дарья Асанова, обладательница диплома победителя олимпиады «Я – профессионал».

- Привет, Даша! Говорят, что быть учителем – не всегда легко. Так вот, почему ты выбрала педагогический?
- Привет! Несмотря на свой юный возраст (мне 23 года), уже 7 лет я с огромным желанием связываю свою жизнь с детьми. Мир детства – это мое призвание, я чувствую себя в нем, как рыба в воде. Каждое соприкосновение с этим миром приносит мне море эмоций и стимулирует мой личностный рост в этой сфере. Началось все с того, что в 16 лет я решила попробовать себя в роли студентки педагогического колледжа, и мои глаза загорелись. Я познакомилась с различными видами практик, занималась вожатством, работала аниматором в агентстве праздников и развлечений, а также проводила лекции в детском мобильном планетарии. Я находилась на одной волне с детьми, которые смотрят на этот мир широко распахнутыми глазами. Решив продолжить свое обучение, я выбрала НГПУ, потому что здесь предоставляется высококачественное образование.
- Как Институт детства поддерживает активные студенческие инициативы? Какие возможности и ресурсы предостав-

